
Unique Auctions Catalogue 12 Jul 2019
1 3 shelves of breweriana advertising items £20.00 - £30.00
2 A shelf of 1970's Pyrex dinnerware and a shelf of plated cutlery etc. (2 shelves) £10.00 - £20.00
3 A shelf of mixed kitchenalia including spoon sets £10.00 - £20.00
4 A boxed collectors doll £10.00 - £20.00
5 A pair of Burleigh ware and Sylvac vases etc. £15.00 - £25.00
6 A continental pottery windmill pattern tea set and 1 other £10.00 - £20.00
7 A box of miscellaneous games including picture puzzle blocks £10.00 - £20.00
8 A shelf of pottery items including jugs, kettle, Rumtoft etc. £10.00 - £20.00
9 3 shelves of breweriana advertising items £20.00 - £30.00

10 A shelf of porcelain tea ware including Royal Albert £10.00 - £20.00
11 A quantity of Royal Cauldon Victoria pattern dinner ware £15.00 - £25.00
12 A James Bond 007 die another day remote control Aston Martin and 1 other £10.00 - £20.00
13 A quantity of James Bond cars and magazines (magazines A/F) £10.00 - £20.00
14 A shelf of Ringtons tea collectable memorabilia £10.00 - £20.00
15 A shelf of Royalty memorabilia £10.00 - £20.00
16 A quantity of wooden items including wall hangings, chandelier etc. £10.00 - £20.00
17 3 shelves of breweriana advertising items £20.00 - £30.00
18 A quantity of vintage collectables wall plates including Clarice Cliff and Capo-di-monte etc. £10.00 - £20.00
19 A quantity of various photograph / picture frames £10.00 - £20.00
20 A 1930's Gregory & Co London carved oak footstool with woolwork top £10.00 - £20.00
21 A lloyd loom linen basket £15.00 - £25.00
22 A shelf of plated metalware including trays, napkin trays etc. £10.00 - £20.00
23 A shelf of collectors plates including Franklin Mint £10.00 - £20.00
24 A shelf of DVD's £10.00 - £20.00
25 An Autumn Leaves pottery dinner service £10.00 - £20.00
26 3 shelves of breweriana advertising items £20.00 - £30.00
27 A shelf of novelty preserve pots including Sylvac and Hornsea £20.00 - £30.00

28 A shelf of wooden items including brushes, coat hangers etc. £10.00 - £20.00
29 A figure of a Great Dane 'A breed apart' £10.00 - £20.00
30 A quantity of James Bond cars and magazines (magazines A/F) £10.00 - £20.00
31 A shelf of playing cards, dominoes, cribbage board, Umbro football shirts with Walkers logo etc. £10.00 - £20.00
32 A large quantity of ruby glass drinks glasses £20.00 - £30.00
33 2 Staffordshire pottery, chamber pots and 2 large jugs £10.00 - £20.00
34 3 shelves of breweriana advertising items including stoneware flagon etc. £20.00 - £30.00
35 2 shelves of dinner sets including stoneware £15.00 - £25.00
36 An oriental style table lamp and a touch lamp £10.00 - £20.00
37 A quantity of James Bond cars and magazines (magazines A/F) £10.00 - £20.00
38 A 1930's amber glass trinket set and 1 other £15.00 - £25.00
39 A shelf of wooden carved items including buddah, face mask etc. £15.00 - £25.00
40 A Walkers Star Wars Tazo collectors albums etc. £20.00 - £30.00
41 3 shelves of breweriana advertising glasses etc. £10.00 - £20.00
42 An Empire Porcelain Co dinner service and a Lawleys floral trios £20.00 - £30.00
43 A shelf of Tetley advertising memorabilia £20.00 - £30.00
44 3 resin garden ornaments of nymph/fairies £10.00 - £20.00
45 A quantity of James Bond cars and magazines (magazines A/F) £10.00 - £20.00
46 A Crown Dynasty floral pattern dinner service £20.00 - £30.00
47 The Simpsons 3D chess set and 1 other chess set etc. £10.00 - £20.00
48 A quantity of miscellaneous potter and glassware including terracotta wall clock £10.00 - £20.00
49 4 shelves of kitchenalia including horlicks/ovaltine mixers etc. £20.00 - £30.00
50 3 shelves of breweriana including advertising glassware etc. £20.00 - £30.00
51 A Tuscan pink floral porcelain tea set and 1 other £20.00 - £30.00
52 A quantity of exercise items including weights (some new in bags) £10.00 - £20.00
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53 A good quality gardeners seat on wheels £20.00 - £30.00
54 A metal clothes storage rail £10.00 - £15.00
55 A Draper fold down workbench £10.00 - £20.00
56 A large quantity of coloured glassware £20.00 - £30.00
57 A Masons fruit basket, cheese dish, Burleigh ware tureen etc. £15.00 - £30.00
58 A cane 2 seat conservatory settee £15.00 - £25.00
59 A large quantity of 007 James Bond playing cards, T Shirts etc. £15.00 - £25.00
60 A large quantity of boxed Diecast including Vanguards, Lledo, Matchbox etc. £25.00 - £35.00
61 7 suitcases, 6 collapsible storage crated and a 3 tier storage unit £10.00 - £20.00
62 A large quantity of advertising beer / drinks glasses (4 boxes) £10.00 - £20.00
63 A tool box with contents etc. £20.00 - £30.00
64 A box of Christmas decorations £10.00 - £20.00
65 A quantity of concrete garden ornaments including gnomes, planter etc. £10.00 - £20.00
66 A box of miscellaneous china including planters etc. £10.00 - £20.00
67 5 shelves of kitchenalia including Denby dinner service £20.00 - £30.00
68 2 shelves of boxed Diecast fire engines £20.00 - £30.00
69 A Canon printer, Sony DVD recorder etc. £10.00 - £20.00
70 2 shelves of garden ornaments £10.00 - £20.00
71 A large quantity of boxed Diecast including Cararama, Saico Barago etc. £20.00 - £30.00
72 A darkwood stained bookcase £15.00 - £25.00
73 A Victorian mahogany dining table £30.00 - £50.00
74 A Noritake river scene Japanese tea set £20.00 - £30.00
75 A large German pottery vase A/F £10.00 - £20.00
76 A toolbox and contents £10.00 - £20.00
77 A box of miscellaneous tools etc. including caravan mirrors £10.00 - £20.00
78 A large quantity of boxed Corgi James Bond Diecast models £30.00 - £40.00
79 A bench vice and a pair of axle stands £20.00 - £30.00
80 A large quantity of boxed Diecast including Burago, Oxford Diecast, Cararama etc. £20.00 - £30.00
81 A quantity of James Bond picture mugs £10.00 - £20.00
82 A modern solid pine chest of drawers £20.00 - £30.00
83 A vintage pedigree baby cot and a travel cot 

£10.00 - £20.00
84 A hammered copper breast chimney front £10.00 - £20.00
85 A brown floral 2 seater sofa with matching armchair and footstool £20.00 - £40.00
86 A circular table with shells carved on central column £10.00 - £20.00
87 2 boxes of unboxed Diecast including Matchbox, Hot Wheels etc. £10.00 - £20.00
88 3 cane / bamboo conservatory plant stands £10.00 - £20.00
89 A fish tank on stand £10.00 - £20.00
90 A Dyson DC40 vacuum cleaner £10.00 - £20.00
91 6 glass vases including Bohemian and Caithness £10.00 - £20.00
92 3 shelves of planters etc including metal stork model £10.00 - £20.00
93 A wood/bamboo framed mirror £10.00 - £20.00
94 A quantity of electric reading lamps £10.00 - £20.00
95 4 collectors dolls £10.00 - £20.00
96 A quantity of kitchenalia including retro gourmet mixer, Pyrex saucepans etc. £10.00 - £20.00
97 A quantity of Japanese Samari tea ware and 2 other part tea sets £10.00 - £20.00
98 A quantity of Shorter fish plates, gravy boat etc. £20.00 - £30.00
99 A quantity of boxed Diecast including Yesteryear, Corgi Classics etc. £25.00 - £35.00

100 A quantity of Kit Kat advertising cups, tea pots and a cookie jar £10.00 - £20.00
101 A vintage camel stool, a large Bosuns wall plaque and a tray £10.00 - £20.00
102 A large quantity of DVD's (4 boxes) £20.00 - £40.00
103 A large quantity of advertising kitchenalia pottery items (6 shelves) £15.00 - £25.00
104 2 paintings on board and 2 others £10.00 - £20.00
105 A large quantity of Cadbury advertising chocolate mugs, candles etc. (Complete contents of bookcase) £10.00 - £20.00
106 A hobby horse £10.00 - £20.00
107 A pair of floral pottery vases £10.00 - £20.00
108 2 framed and glazed Edwardian portraits £10.00 - £20.00
109 4 modern pictures of flowers on canvas £10.00 - £20.00
110 5 Chance glass handkerchief vases £20.00 - £40.00
111 A large quantity of cut and moulded glass including cube glass bowl etc. £20.00 - £30.00
112 A large quantity of porcelain part tea sets £15.00 - 
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£25.00
113 3 West German vases £20.00 - £30.00
114 A quantity of James Bond cars and magazines (magazines A/F) £10.00 - £20.00
115 A quantity of Midwinter, Palissey etc cake stands £20.00 - £30.00
116 A quantity of part tea sets including Woods, Radfords etc. £10.00 - £20.00
117 A carved teak elephant £10.00 - £20.00
118 A large quantity of crystal, cut and moulded glass including vases, candle sticks etc. £20.00 - £30.00
119 2 boxes of fabric, materials etc. £10.00 - £20.00
120 A large quantity of James Bond DVD's. Many duplicates £15.00 - £25.00
121 A large quantity of brewery glasses £10.00 - £20.00
122 A bamboo conservatory 2 seater settee, stool and a glass top table £10.00 - £20.00
123 A bamboo conservatory chair and glass top table £10.00 - £20.00
124 8 Manikin cigars golden jubilee 1927 - 1877 pottery tankards £10.00 - £20.00
125 A Beko A class fridge freezer £10.00 - £20.00
126 A wine rack and pub advertising board £10.00 - £15.00
127 A Haler freezer £10.00 - £20.00
128 A Proline fridge freezer £10.00 - £20.00
129 A Darkwood stained 2 drawer 2 door hall cupboard £15.00 - £25.00
130 A quantity of Coca Cola coke glasses and bottles etc. £10.00 - £20.00
131 A Darkwood stained carver chair commode £10.00 - £20.00
132 A box of engineering tools including Parallel set, Sine bar, Collets, digital scale vertical type, Air Micro grinder, Argon BOC gauge etc. £20.00 - £30.00
133 2 boxes of Car items including Ford Sierra parts £20.00 - £30.00
134 A garden ornament 'Grow your own dope - Plant a man' £10.00 - £15.00
135 A Beko electric cooker £10.00 - £20.00
136 A Russel Hobbs microwave £10.00 - £20.00
137 An Ignis fridge £10.00 - £20.00
138 A Delongi microwave £10.00 - £20.00
139 A Hotpoint Aquarius washing machine £10.00 - £20.00
140 A resprayed Raleigh gents bike £10.00 - £20.00
141 An LG 900W microwave £10.00 - £20.00
142 A Bosch freezer £20.00 - £40.00
143 A quantity of doors £10.00 - £20.00

144 A computer monitor £10.00 - £20.00
145 A Beko freezer £20.00 - £40.00
146 A Cookworks oven/grill £20.00 - £40.00
147 A Bosch washing machine £20.00 - £40.00
148 A double sink with mixer tap £10.00 - £20.00
149 A Beko freezer £20.00 - £40.00
150 A picnic hamper and a quantity of flasks £10.00 - £20.00
151 A Bosch fridge £20.00 - £40.00
152 A Frigidaire fridge £20.00 - £40.00
153 A commode on wheels and a 4 footed walking stick £10.00 - £20.00
154 A 3 seater sofa and 2 matching armchairs £20.00 - £40.00
155 A large quantity of stackable storage and contents including electrical parts, fixings etc. £20.00 - £40.00
156 A Calor gas portable heater £10.00 - £20.00
157 A miscellaneous lot of electrical conduits etc. £10.00 - £20.00
158 A Karcher jet wash £10.00 - £20.00
159 A framed and glazed picture of a steam train entitled 'Accident' £10.00 - £20.00
160 A framed and glazed hand coloured picture of Lincoln Cathedral signed R. Fisk £10.00 - £20.00
161 A limited edition print 232/950 of a girl flying a kite and a mirror £10.00 - £20.00
162 2 huntsmen pictures and 1 gilt framed picture £10.00 - £20.00
163 A single electric bed and mattress (in working order) £20.00 - £30.00
164 2 double mattresses, bed base and headboard £20.00 - £30.00
165 4 retro kitchen chairs £10.00 - £20.00
166 A Wolf air motorised compressor £10.00 - £20.00
167 3 framed and glazed oceanographic pictures (Starfish, Anemone and coral) £10.00 - £20.00
168 A commode £10.00 - £20.00
169 An office swivel chair £10.00 - £20.00
170 An office swivel chair £10.00 - £20.00
171 A toolbox and contents £10.00 - £20.00
172 A framed mirror with lady printed on £10.00 - £20.00
173 A framed and glazed winter photograph of Lincoln Cathedral from Brayford Pool and 1 other £10.00 - £20.00
174 A metal framed work bench with backboard for tool hooks and an overhead shelf £10.00 - £20.00
175 A Jones sewing machine with key and instruction booklet £10.00 - £20.00
176 A 3 drawer 3 door sideboard £10.00 - £20.00
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177 3 shelves of car parts, tools, accessories etc including car stereos, towing rope, towing hook, stands etc. £10.00 - £20.00
178 An electric jack hammer drill in metal carrying case £10.00 - £20.00
179 A 4 shelf metal storage rack £10.00 - £20.00
180 A wheelchair £10.00 - £20.00
181 A Kimco mobility scooter (needs new battery) £20.00 - £40.00
182 A Sterling mobility scooter (needs new battery) £20.00 - £40.00
183 A framed and glazed John Guichard picture of a lighthouse £10.00 - £20.00
184 An oval framed mirror £10.00 - £20.00
185 3 shelves of James Bond items including boxed set, books, trading cards etc. £20.00 - £40.00
186 A quantity of Dr Who items including mug, books, playing cards etc. £10.00 - £20.00
187 A set of white painted book shelves £10.00 - £20.00
188 A retro salon hairdresser £10.00 - £20.00
189 4 1960/70's prints £10.00 - £20.00
190 A large painted bevel edge mirror £10.00 - £20.00
191 A hoover wooden floor vacuum cleaner £10.00 - £20.00
192 A quantity of garden animals and planters including gnome £15.00 - £25.00
193 An office filing cabinet £10.00 - £20.00
194 4 office filing cabinets and a chest of drawers £10.00 - £20.00
195 4 step ladders £15.00 - £25.00
196 An Edwardian cast iron fire place £15.00 - £25.00
197 A quantity of garden planters and ornaments £20.00 - £30.00
198 2 concrete heraldic lions garden ornaments £30.00 - £50.00
199 A Strider ST-5 mobility scooter £10.00 - £20.00
200 A Pronto M61 sure step electric wheelchair £20.00 - £40.00
200 A Suffolk punch petrol lawn mower £20.00 - £30.00A
200 A green and cream patterned rug (92" X 67") £10.00 - £20.00B
200 A quantity of wooden ladders £10.00 - £20.00C
200 3 concrete planters and a figure on column £20.00 - £30.00D
200 A quantity of bags and handbags £10.00 - £20.00E
200 A solid pine 2 door cupboard £15.00 - £25.00F
200 A 4 piece teak veneered wall unit £20.00 - £40.00G
200 A Hitari 1:10 scale Bentley Continental GTC radio control car and a Burago Jaguar XK120 £10.00 - £20.00

H

200 A quantity of pottery spice jars £10.00 - £20.00J
200 A Tomy Sonic the Hedgehog pinball machine, 2 chess sets etc. £10.00 - £20.00K
200 A Duralex smoked glass dinner set and 1 other £10.00 - £20.00L
200 A G Tech cordless hedge trimmer £10.00 - £20.00M
200 A telesteps extending ladder £10.00 - £20.00N
200 A solid teak corner unit £10.00 - £20.00P
200 A Suffolk Punch electric lawn mower £10.00 - £20.00Q
200 An Atco lawn mower £15.00 - £25.00R
200 A darkwood stained low wall unit £10.00 - £20.00S
200 A vintage Webb push lawn mower £10.00 - £20.00T
200 A solid pine 4'6" double bed frame £15.00 - £25.00U
200 An Apollo gents bike £10.00 - £20.00V
200 A Honda petrol lawn mower £10.00 - £20.00W
201 2 mirrors £10.00 - £20.00
202 3 Gillian Still watercolours, Rosalind Foster ltd ed 9/30 print of lowers in vase and L.Stevens 9/10 oprint of birds etc £20.00 - £30.00
203 A quantity of Babycham glasses and ice bucket £20.00 - £30.00
204 6 tall coloured glass spill vases including artificial flowers £15.00 - £25.00
205 An oriental hand painted pig £10.00 - £20.00
206 A pair of African lake scenes £10.00 - £20.00
207 A pair of French floral vases £20.00 - £30.00
208 A large quantity of Guinness breweriana collectables £20.00 - £30.00
209 A pair of Belgian H Bequet Quaregnon pottery floral vases £10.00 - £20.00
210 A modern 15 day wall clock £10.00 - £20.00
211 A large coloured brandy glass and 9 others £15.00 - £25.00
212 3 blue glass dolphin ornaments £10.00 - £20.00
213 A pair of gilt framed Egyptian paintings on papyrus £10.00 - £20.00
214 An Art Deco decanter drinks set and 2 others £15.00 - £25.00
215 2 framed and glazed pictures £10.00 - £20.00
216 A quantity of garden bird ornaments £10.00 - £20.00
217 A lot of green glass in metal baskets £10.00 - £20.00
218 3 floral part tea sets including Queen Anne £10.00 - £20.00
219 A 1950's floral folding cake stand £10.00 - £20.00
220 A quantity of miscellaneous brass ware items including candlesticks £10.00 - £20.00
221 A quantity of blue and white plates including ironstone £15.00 - £25.00
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222 A quantity of cameras £10.00 - £20.00
223 A large oriental lidded jar converted to table lamp with old repair £20.00 - £30.00
224 A quantity of German beer steins £10.00 - £20.00
225 4 coloured glass chemist bottles £15.00 - £20.00
226 12 boxed Wade whisky decanters including royalty, Christmas editions etc (empty decanters) £20.00 - £30.00
227 3 large plaster wall plaques £10.00 - £20.00
228 A Foley bone china tea set and 1 other £10.00 - £20.00
229 A pair of horse head onyx book ends etc. £10.00 - £20.00
230 A quantity of green leaf salad dishes including Beswick, Carltonware etc. £20.00 - £30.00
231 A quantity of clocks and a barometer £10.00 - £20.00
232 A quantity of teapots £10.00 - £20.00
233 A quantity of cups and saucers including trios £10.00 - £20.00
234 A framed and glazed print of fisherman with children £10.00 - £20.00
235 A large art glass bowl and 1 other £10.00 - £20.00
236 A quantity of Mariner Fleet glasses etc and Lord Nelson plates £10.00 - £20.00
237 A quantity of kitchenalia including lidded pots £10.00 - £20.00
238 2 tea sets and a set of glasses £10.00 - £20.00
239 A coffee table £10.00 - £20.00
240 A quantity of advertising name tags etc. and a display cabinet £10.00 - £20.00
241 A quantity of cabinet/wall plates taken from the Country Diary of an Edwardian lady. 12 months (missing December) £10.00 - £20.00
242 A large quantity of Nescafe coffee pots etc. £10.00 - £20.00
243 A quantity of art glass £10.00 - £20.00
244 A quantity of shredded wheat bowls £10.00 - £20.00
245 A quantity of Guinness glasses, ashtrays etc. £10.00 - £20.00
246 A boxed Atari discovery pack £10.00 - £20.00
247 A huge collection of Arsenal football programmes, most in folders. 1950's onwards (4 boxes) £20.00 - £40.00
248 A quantity of CD's, tapes, headphones etc. £10.00 - £20.00
249 A quantity of breweriana £10.00 - £20.00
250 A box of ice skates, blades etc. £10.00 - £20.00
251 A quantity of miscellaneous including cameras, phone, case etc. £10.00 - £20.00
252 A travel bag and suitcase £10.00 - £20.00

253 A box of record collectors magazines £10.00 - £20.00
254 6 stoneware "footwarmer" hot water bottles and 5 alcohol flasks £10.00 - £20.00
255 2 boxes of LP's plus 2 cases of LP's £10.00 - £20.00
256 2 enamel buckets, 2 enamel bowls, jam pan and mincer with accessories £10.00 - £20.00
257 A quantity of action men figures and a jeep etc. £10.00 - £20.00
258 A collection of stoneware including pots, jars and bottles. Some with advertising logos including Rundee Marmalade £10.00 - £20.00
259 2 boxes of LP's and LP box sets plus a case of LP's £10.00 - £20.00
260 A large quantity of games, old playing cards, solitaire, jigsaws, roulette etc. £10.00 - £20.00
261 An oil painting canvas on board of Edwardian cottage & garden scene, signed M. Jordan £10.00 - £20.00
262 5 shelves of breweriana advertising items £20.00 - £30.00
263 14 Christine Haworth Leonardo figurines £20.00 - £30.00
264 A 1930's floral porcelain trinket set £10.00 - £20.00
265 3 pairs of glass candlesticks & sweet meat dish etc. £10.00 - £20.00
266 A shelf of figures & animal ornaments £15.00 - £25.00
267 2 deco glass dressing table sets £15.00 - £25.00
268 A brass fireplace set of fire irons with wooden handles £10.00 - £20.00
269 2 shelves of Myott Meakin Dynasty collection exotic garden dinnerware £20.00 - £30.00
270 A pink glass art deco fruit set & 1 other £15.00 - £25.00
271 An album of photographs including Rory Gallagher, 'Withcfynde' with signed letter, Praying Mantis (some signed) and a 1977 Steve Hillage tour programme. £20.00 - £30.00
272 A good lot of Royalty memorabilia £10.00 - £20.00
273 A 1930's Enfield Westminster chime mantel clock £15.00 - £25.00
274 A pair of art pottery vases, Flaxton - England £10.00 - £20.00
275 A quantity of red glass (dishes & glasses) £10.00 - £20.00
276 A quantity of Carltonware £10.00 - £20.00
277 A quantity of silver plate ware including candelabras, ice bucket, tankard & gg cup set etc. £10.00 - £20.00
278 A box of miscellaneous including Military cap, AA car badge & claret jug etc. £10.00 - £20.00
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279 A quantity of advertising pottery money boxes £15.00 - £25.00
280 A A Robertson’s  Golly band & mugs £20.00 - £30.00
281 A 15 piece coffee set £10.00 - £20.00
282 24 Babycham glasses & an ice bucket £20.00 - £30.00
283 A shelf of blue & white pottery including jugs, ginger jar & cow creamer £10.00 - £20.00
284 A vintage C.I.R.S.E. Cine Ottica film projector £10.00 - £20.00
285 2 decanters & a quantity of wine glasses £10.00 - £20.00
286 A Washington pottery tea set in form of stage coaches £20.00 - £30.00
287 5 unmarked Lladro style figures £10.00 - £20.00
288 An unofficial world cup book, a top team collection, a 1970 world cup coin collection, world cup reviews and souvenirs together with 2 'Post' football guides 1967-68 and 1968-69. £20.00 - £30.00
289 2 Cardew novelty teapots, 2 blue & white cream jugs, 4 miniature teapots, 2 miniature cups & saucers, Aonian tobacco jar, Poole dolphin & an Edwardian oriental vase A/F £10.00 - £20.00
290 A Taunton cider advertising lamp shade & leaded glass uplighter etc. £20.00 - £30.00
291 A Delft tile, a blue & white tureen & a blue & white gravy boat £10.00 - £20.00
292 6 amber stemmed glasses & art glass vase £10.00 - £20.00
293 A shelf of Ringtons tea promotional advertising items £15.00 - £25.00
294 A shelf of glass decanters & drinks glasses £10.00 - £20.00
295 A 39 piece dinner set by Kalahari Sands £10.00 - £20.00
296 A box of vintage shoe stretchers & cleaning kit etc. £10.00 - £20.00
297 A quantity of silver plater ware including candleabras, ice bucket, tankard & gg cup set etc. £10.00 - £20.00
298 A deco Continental amber glass dressing table set £15.00 - £25.00
299 A 6 place Japanese blue & white soup set £15.00 - £25.00
300 A collection of Bunnikins Beatrix Potter Wedgwood, Royal Doulton & Royal Worcester (15 items) £15.00 - £25.00
301 A large quantity of vintage small dishes & ashtrays £15.00 - £25.00
302 A quantity of fashion plates, Harpers & Bazars etc. £10.00 - £20.00
303 2 Evian water promotional glass bottles & an Avon 

pheasant £10.00 - £20.00
304 An oriental pottery figure table lamp £15.00 - £25.00
305 A shelf of coloured drinking glasses £15.00 - £25.00
306 A large quantity of oriental china, Cloisonné tea set etc. £10.00 - £20.00
307 3 glass decanters, a set of 6 Japanese glasses, a French presses glass bowl & 7 spirit miniatures £10.00 - £20.00
308 A quantity of tea sets etc. including Sylvac & Kiln Croft etc. £15.00 - £25.00
309 A box of plated cutlery including bone page turner £10.00 - £20.00
310 A mixed lot of costume jewellery £10.00 - £20.00
311 A Rotary ladies watch with matching bracelet and a Rotary gents watch £20.00 - £30.00
312 A Citizen Eco Drive moon phase wrist watch and a Citizen quartz wrist watch £30.00 - £40.00
313 A mixed lot of wristwatches £20.00 - £30.00
314 A pocket watch and a small amount of coins £10.00 - £20.00
315 An album of first day covers £10.00 - £20.00
316 A box of childrens wristwatches £10.00 - £20.00
317 A collection of coins in album and a Golden Jubilee 2003 set £10.00 - £20.00
318 A quantity of military badges £10.00 - £20.00
319 A quantity of wristwatches £20.00 - £30.00
320 A 19th Century sword A/F £10.00 - £20.00
321 10 assorted necklaces £25.00 - £35.00
322 A quantity of pin badges including WW1 iron cross £15.00 - £25.00
323 3 brass radiator caps £20.00 - £30.00
324 An Avia watch and a Corteal watch £15.00 - £25.00
325 A rare collection of Esso football player booklets, 1970's football star cards, World Cup star cards and world class footballers £20.00 - £30.00
326 A quantity of leather wallets etc. £10.00 - £20.00
327 A quantity of lighters £15.00 - £25.00
328 An ornate necklace with matching bracelet £20.00 - £30.00
329 A box of costume jewellery £10.00 - £20.00
330 A mixed lot including Minton preserve pot, Derby pill box, Worcester pill box A/F etc. £10.00 - £20.00
331 A vintage Diana repeater BB gun £20.00 - £30.00
332 A mixed lot of costume jewellery £10.00 - £20.00
333 A 19th Century turned oak tobacco container and 2 wooden boxes £15.00 - £25.00
334 A quantity of wristwatches including Batman £20.00 - £30.00
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335 A mixed lot including cigarette cards, postcards, coins and plaques £10.00 - £20.00
336 4 Derbyshire club programmes, 4 first edition photoprints, 'Cricketers' and 2 limited edition prints - England vs West Indies and Kensington Oval, Barbados. Both signed £10.00 - £20.00
337 A box of miscellaneous including religion bracelets etc. £10.00 - £20.00
338 A yard and a 1/2 yard of ale £15.00 - £25.00
339 A quantity of assorted wristwatches and Disney collectables £10.00 - £20.00
340 A large quantity of cuff links, dog tag pendants etc. £15.00 - £25.00
341 3 shelves of porcelain tea cups and saucers including trios £20.00 - £30.00
342 A darkwood stained bookcase £15.00 - £25.00
343 A quantity of Shell 007 James Bond Diecast model cars £20.00 - £30.00
344 A quantity of pewter tankards £15.00 - £25.00
345 A quantity of onyx and glass fruit etc. including ewer, lighter etc. £10.00 - £20.00
346 A large Beswick elephant, boxer dog and calf and 2 tigers. All A/F £10.00 - £20.00
347 2 shelves of homepride flour men and memorabilia £30.00 - £50.00
348 A quantity of cuddly toys, childrens plates etc. £10.00 - £20.00
349 An oriental tea/coffee pot £10.00 - £20.00
350 A darkwood stained dresser / wall unit £20.00 - £30.00
351 24 vintage baby cham glasses £20.00 - £40.00
352 5 commemorative tankards by Wedgwood and Spode etc. £10.00 - £20.00
353 A shelf of miscellaneous collectables including 1969 moon landing dishes etc. £10.00 - £20.00
354 A teak effect double wardrobe £10.00 - £20.00
355 A glazed oak corner cabinet £10.00 - £20.00
356 24 vintage baby cham glasses £30.00 - £40.00
357 A vintage AC handcraft quality triple wardrobe £15.00 - £25.00
358 An astragal glazed corner cupboard £30.00 - £40.00
359 A modern Acctim long case clock £30.00 - £40.00
360 A 1930's oak Enfield Westminster chime long case clock £40.00 - £60.00
361 A Victorian oak corner cupboard £30.00 - £40.00
362 A President 31 day oak wall clock £20.00 - £30.00
363 A collection of glass bottles £10.00 - £20.00
364 A framed still life study £10.00 - £20.00
365 A melodies in motion clock under dome (battery operated) £10.00 - £20.00

366 An Elizabethan style 'Map of the world' print on a framed mirror £10.00 - £20.00
367 6  ruby cut glass glasses and drinks set etc. £20.00 - £30.00
368 An Acctim 30 day wall clock £15.00 - £25.00
369 An oak framed mirror advertising D.W.D. Whiskey £10.00 - £20.00
370 A Victorian cranberry glass spill vase and other glass ware £20.00 - £40.00
371 A modern Seiko Hi-Fi sound automaton wall clock £15.00 - £25.00
372 An Aladdin paraffin lamp with shade and chimney £15.00 - £25.00
373 A large gilt framed tapestry of a classical scene possibly Venice £10.00 - £20.00
374 9 small Homepride Spillers Men and 1 large Spiller Man £15.00 - £20.00
375 A Victorian brass hanging oil lamp and 4 others £15.00 - £25.00
376 3 framed and glazed pictures and 2 others £10.00 - £20.00
377 2 vintage mirrors with lacquered frames £10.00 - £20.00
378 3 ceiling lights £10.00 - £20.00
379 A Glen Fiddich framed advertising mirror £10.00 - £20.00
380 A quantity of art and collectors glassware in blue, green etc including Murano glass dog £15.00 - £25.00
381 A 1950's oak magazine rack £10.00 - £20.00
382 A quantity of porcelain cups and saucers £10.00 - £20.00
383 A vintage faux fur coat £10.00 - £20.00
384 A quantity of late 19th / early 20th Century fireplace tiles £20.00 - £30.00
385 2 wall hangings £10.00 - £20.00
386 2 framed and glazed tapestries and a frame £10.00 - £20.00
387 A Royal Doulton reflection dinner set £25.00 - £40.00
388 A 1930's bevel edged mirror £10.00 - £20.00
389 A glass punch bowl with 11 cups, 6 other punch cups, plastic ladle and hooks and 2 glass decanters £10.00 - £20.00
390 3 large West German vases (1 A/F) £20.00 - £30.00
391 A basket of pictures £10.00 - £20.00
392 A 19th Century buddha palm leaf in woven sleeve £10.00 - £20.00
393 2 sets of glasses featuring pheasants, a jug, glasses etc. £10.00 - £20.00
394 A large lot of advertising kitchenalia including 
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Lurpak, Anchor etc. £20.00 - £40.00
395 A James Bond 50 years of Movie posters book, collectors cards and game £10.00 - £20.00
396 A large lot of Midwinter dinnerware £10.00 - £20.00
397 2 African tribal tourist ware wall hangings including face mask £10.00 - £20.00
398 A quantity of thimbles and thimbles shelves £10.00 - £20.00
399 A quantity of condiment sets and preserve jars £10.00 - £20.00
400 A quantity of coloured art glass bowls £10.00 - £20.00
401 2 china tea sets £10.00 - £20.00
402 2 boxes of LP records £20.00 - £30.00
403 2 boxes of LP's, a case of LP's and 4 cases of cassettes £20.00 - £30.00
404 A quantity of calendars including aircraft related £10.00 - £15.00
405 2 boxes of unboxed Diecast including Corgi, Vanguards etc. £10.00 - £20.00
406 A mixed lot including Aynsley, Hornsea, Nao, Coalport, Poole etc. £10.00 - £20.00
407 A Sony Hi-Fi system with speakers, a pair of LG speakers and a Digi Logic video recorder (no controls) £10.00 - £20.00
408 2 boxes of LP's plus a case of 78's £10.00 - £20.00
409 A set of Barbour motorcycle wax jacket and trousers and a set of motorbike leathers £15.00 - £25.00
410 A Singer sewing machine £10.00 - £20.00
411 A set of motor-cycle throw over panniers £10.00 - £20.00
412 3 boxes of vintage books. Mainly hardback novels £10.00 - £20.00
413 4 boxes of James Bond 007 DVD's. Mainly duplicates £20.00 - £40.00
414 A quantity of fishing accessories including rods £10.00 - £20.00
415 A brass 6 arm hanging candelabra £10.00 - £20.00
416 A Dimples coal / wood burner effect electric fire £15.00 - £25.00
417 14 promotional advertising toast racks by Ringtons and Lurpak £15.00 - £25.00
418 2 framed and glazed of October and November calendar of fruits £10.00 - £20.00
419 A mixed lot of prints including ships and cars £10.00 - £20.00
420 A darkwood stained dressing table stool with lyre ends £10.00 - £20.00
421 A quantity of signed prints by Richard Robjent and assorted signed prints of birds £10.00 - £20.00
422 2 Chinese plates £10.00 - £20.00

423 An overlaid cut glass vase, bell, trinket dishes etc. £15.00 - £25.00
424 A Wellington china floral tea set and 1 other etc. £15.00 - £25.00
425 24 vintage baby cham glasses £20.00 - £30.00
426 A dark oak coffee table £10.00 - £20.00
427 A modern retro record player £10.00 - £20.00
428 24 Derby County programmes 1969/70's, 2 Derby County books and a Derby history book £10.00 - £20.00
429 An oak cased cutlery set and a quantity of cutlery £10.00 - £20.00
430 3 shelves of breweriana advertising items including ashtrays signed Diecast etc. £20.00 - £30.00
431 A tea trolley £10.00 - £20.00
432 A stagecoach tea set by Washington Pottery Ltd £20.00 - £30.00
433 A set of plastic stacking storage drawers £10.00 - £20.00
434 A quantity of James Bond 007 collectors Diecast model cars £20.00 - £30.00
435 10 bottles of assorted drinks including Riesling, Port, Champagne, Pimms etc. £10.00 - £20.00
436 A quantity of porcelain cups and saucers £15.00 - £25.00
437 4 vintage Babycham glasses etc including ashtrays and beer mats £30.00 - £50.00
438 An antique brass effect standard lamp and 1 other £10.00 - £20.00
439 A quantity of boxed Diecast including Welly Saico etc. £20.00 - £30.00
440 A quantity of Art glass including vases etc. £15.00 - £25.00
441 A Royal standard porcelain tea set, a Palissey Clovelly tea set etc. £20.00 - £30.00
442 An engraving of Boston stump etc. £10.00 - £20.00
443 A quantity of boxed Diecast motorbikes £20.00 - £30.00
444 A box of blankets, dressing gowns etc including new items etc. £10.00 - £20.00
445 A large box of miscellaneous boxed Diecast models including Burago etc. £20.00 - £30.00
446 2 boxes of curtains etc. £10.00 - £20.00
447 A quantity of ordnance survey and road maps £10.00 - £20.00
448 41 vintage Babycham glasses etc including ashtrays, aprons, tea towels etc. £30.00 - £50.00
449 2 vintage suitcases £10.00 - £20.00
450 5 boxes of miscellaneous DVD's in excess of 200 £15.00 - £25.00
451 A grey fabric armchair £10.00 - £20.00
452 A boxed 12 piece Coalport coffee set £20.00 - 
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£30.00
453 A modern solid pine 4 drawer chest of drawers £15.00 - £25.00
454 A Capo-Di-Monte style Jardiniere on stand and a vase £10.00 - £20.00
455 A child's pine effect combined wardrobe / chest of drawers £10.00 - £20.00
456 A pair of Victorian spelter Marley horses A/F £15.00 - £25.00
457 A TV cabinet £10.00 - £20.00
458 A wrought iron fire side companion set £15.00 - £25.00
459 A 2 door cupboard £10.00 - £20.00
460 A toilet mirror A/F £10.00 - £20.00
461 A quantity of old Toby jugs etc. £15.00 - £20.00
462 A 3 drawer chest £10.00 - £20.00
463 A large painted wooden elephant stool / plant stand £15.00 - £25.00
464 3 book shelves £10.00 - £20.00
465 A quantity of China including Royal Doulton teapot, coffee pot, plates, Radford vase etc. £10.00 - £20.00
466 A 40" Samsung TV £20.00 - £40.00
467 Volumes 1-29 of Encyclopaedia Brittanica, Year books from 1994-2000, A-Z index books and a Guide to Brittanica £10.00 - £20.00
468 A pair of oriental urn style table lamps A/F £10.00 - £20.00
469 A large quantity of Brittanica great books £10.00 - £20.00
470 2 large copper and brass wall plaques engraved with Eastern scenes £15.00 - £25.00
471 An oak coffee table on bun feet £10.00 - £20.00
472 2 boxes of unboxed Diecast including Hot Wheels £10.00 - £20.00
473 A large art glass table lamp A/F £10.00 - £20.00
474 A modern solid pine chest of drawers £20.00 - £30.00
475 A buttoned back velour bedroom chair £10.00 - £20.00
476 A 2 door, 2 drawer oak cupboard £10.00 - £20.00
477 A pair of Noritake urn vases and a pair of Burslem jugs £20.00 - £30.00
478 A Leonardo 'Charleston' figurine £10.00 - £20.00
479 2 West German vases £10.00 - £20.00
480 A Doulton lidded pot and a Wedgwood biscuit bowl £10.00 - £20.00
481 A quantity of brassware including trench art £10.00 - £20.00
482 A cut glass fruit basket and a pair of porcelain candlesticks £10.00 - £20.00

483 A large umbrella/coat/hat stand £10.00 - £20.00
484 A fold over table £10.00 - £20.00
485 A quantity of net curtains and crocheted doilies £10.00 - £20.00
486 3 Victorian Staffordshire cheese dishes £30.00 - £40.00
487 A sideboard £10.00 - £20.00
488 A large collection of James Bond related booked £20.00 - £30.00
489 A mahogany oval top magazine rack coffee table £10.00 - £20.00
490 2 gilt framed portrait prints £10.00 - £20.00
491 A pair of classical style cupboards £40.00 - £60.00
492 A pair of darkwood tall kitchen chairs £10.00 - £20.00
493 An early 20th Century continental bisque 3 piece clock set with modern movement £20.00 - £30.00
494 A HB Quaregnon Belgium pottery display plate £10.00 - £20.00
495 An Edwardian mahogany pembroke table with Queen Anne legs £20.00 - £40.00
496 3 stoneware foot warmers and a boots bottle £10.00 - £20.00
497 A classical design gilded metal and porcelain quartz mantle clock £10.00 - £20.00
498 A mahogany effect drum table on tripod base £10.00 - £20.00
499 A mantel clock A/F £10.00 - £20.00
500 A ladies Art Deco head posy holder and an outdoor candle lantern £10.00 - £20.00
501 2 oriental plates £10.00 - £20.00
502 A quantity of Winnie the Pooh items including birth certificate holder, money box etc. £10.00 - £20.00
503 A gentlemans drinking travel set £10.00 - £20.00
504 A lightwood oval coffee table £10.00 - £20.00
505 7 stanley gibbons books on stamps £10.00 - £20.00
506 A Panasonic camcorder, a Sony camcorder and a camera £10.00 - £20.00
507 A table and 4 chairs £10.00 - £20.00
508 A quantity of miscellaneous including Thomas Tank Engine etc. £10.00 - £20.00
509 A quantity of decanters, cake stand etc. £10.00 - £20.00
510 A teak effect glazed TV cabinet stand £10.00 - £20.00
511 A teak effect TV stand with drawer £10.00 - £20.00
512 A quantity of 19th and 20th Century pottery vases etc. £20.00 - £30.00
513 A J. E. Coyle LTD darkwood stained 3 drawer 3 door sideboard £15.00 - £25.00
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514 An oak telephone seat/table £10.00 - £20.00
515 An Edwardian mahogany carver chair commode £10.00 - £20.00
516 A teak bureau £15.00 - £25.00
517 A 1930's oak standard lamp £10.00 - £20.00
518 A large quantity of boxed Diecast including Vanguards, Cararama, Corgi etc. £25.00 - £35.00
519 A set of book shelves £10.00 - £20.00
520 A 3 light brass effect standard lamp £10.00 - £20.00
521 A 4 piece silver plated tea set on tray £30.00 - £40.00
522 A light oak effect filing cabinet £10.00 - £20.00
523 A Dubarry tea set £10.00 - £20.00
524 2 colourful cane chairs and a glass top table £20.00 - £30.00
525 A brass horse with jockey, another brass horse, a brass dog and a brass cat £15.00 - £25.00
526 A pine bedside chest of drawers £10.00 - £20.00
527 A quantity of blue and white plates etc. £10.00 - £20.00
528 A Crown Staffordshire pagoda bowl and a Devon Ware Etna vase £15.00 - £25.00
529 A 1930's oak side table with barley twist legs £10.00 - £20.00
530 A quantity of James Bond Diecast cars in blister packets £10.00 - £20.00
531 2 part tea sets including Kutani £10.00 - £20.00
532 A large studio pottery table lamp £10.00 - £20.00
533 An oriental jardiniere fish bowl on stand £20.00 - £30.00
534 A teak effect 4 drawer coffee table £10.00 - £20.00
535 24 Babycham glasses £10.00 - £20.00
536 A Landrover advertising mirror £10.00 - £20.00
537 A quantity of boxed Diecast including Corgi Batman, Blues Brothers, Inspector Morse etc. £30.00 - £40.00
538 A bass advertising sign £10.00 - £20.00
539 A pair of folding eastern tea tables. 1 without glass top and A/F £10.00 - £20.00
540 A status Omni-directional television and FM radio £15.00 - £25.00
541 A Victorian brass fender, firedogs and a set of fire irons £30.00 - £50.00
542 A bathroom chest with wicker drawers and a linen basket £10.00 - £20.00
543 2 Corgi James Bond gifts sets noCC99106 and TY99135 £25.00 - £35.00
544 2 terraccotta cooking pots £10.00 - £20.00
545 A 32" Philips flat screen TV £20.00 - £30.00
546 4 wrought iron wall candle holders £10.00 - £20.00

547 A quantity of James Bond vehicles £10.00 - £20.00
548 A collection of gun cleaning items £10.00 - £20.00
549 A boxed cookworks bread maker £10.00 - £20.00
550 A teak blanket box with sliding lids £20.00 - £30.00
551 2 boxes of annuals £10.00 - £20.00
552 A quantity of boxed Diecast cars (some boxes A/F) £10.00 - £20.00
553 A large quantity of DVD's £10.00 - £20.00
554 A box of Diecast cars (some boxes A/F) £10.00 - £20.00
555 A quantity of XBOX 360 games £10.00 - £20.00
556 A Star Wars Space Battle alarm clock and a quantity of Star Wars figures and cars etc. £15.00 - £25.00
557 2 boxes of collectable miscellaneous including mugs £20.00 - £30.00
558 A retro floor standing standard lamp £10.00 - £20.00
559 A triple mirrored dressing table and stool £10.00 - £20.00
560 A boxed Babycham 6 glass party pack and a quantity of beer mats £15.00 - £25.00
561 2 boxes of CD's £10.00 - £20.00
562 5 Chance glass handkerchief vases £20.00 - £40.00
563 A 4 drawer dark wood chest £10.00 - £20.00
564 A mantel clock £10.00 - £20.00
565 A quantity of boxed aircraft including Corgi etc. £10.00 - £20.00
566 An electric coal effect fire £10.00 - £20.00
567 A drop leaf table with drawers £10.00 - £20.00
568 4 James Bond limited edition sets and 1 other £10.00 - £20.00
569 16 packaged '00' gauge Hornby replica model railway engines £20.00 - £30.00
570 A large quantity of tea ware including Tienshan, Duchess Ascot, Royal Vale, Adderley etc. £10.00 - £20.00
571 24 Babycham glasses £20.00 - £30.00
572 A quantity of James Bond Diecast cars (approximately 24) £10.00 - £20.00
573 A quantity of perfume bottles by Avon etc (2 shelves) £15.00 - £25.00
574 A bookcase £10.00 - £20.00
575 3 shelves of boxed Diecast including Welly, Onyx etc. £20.00 - £30.00
576 A good collection of Ian Fleming James Bond paperbacks including box set and other James Bond novel paperbacks (Oover 40 books) £20.00 - £30.00
577 A large quantity of pictures and frames £10.00 - £20.00
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578 A large box of boxed miscellaneous Diecast including Cararama etc. Some boxes A/F £20.00 - £30.00
579 A large quantity of vintage Babycham glasses etc. including ice bucket, ashtray and beer mats £30.00 - £50.00
580 A large quantity of various DVD's. Approximatey in excess of 300 £20.00 - £30.00
581 A quantity of Babycham glasses and ashtrays £10.00 - £20.00
582 An Edwardian brass fire curb/fender £10.00 - £20.00
583 A vintage pot cupboard and a child's chair £10.00 - £20.00
584 An unusual large Livigno rifle wine bottle £10.00 - £20.00
585 2 old tennis rackets in vintage carry case £10.00 - £20.00
586 3 vanity boxes and a quantity of make up etc. Some new £10.00 - £20.00
587 A quantity of miscellaneous items including glug jug, Japanese fruit bowl etc. £10.00 - £20.00
588 A James Bond framed CD and a framed autograph picture and a quantity of limited edition film cells etc. £20.00 - £40.00
589 A plant stand with Barley Twist legs in middle £10.00 - £20.00
590 A jam pan etc. £10.00 - £20.00
591 A Microsoft side winder controller and games £10.00 - £20.00
592 2 pairs of miniature shoes, 3 glass slippers and 2 glass bells £10.00 - £15.00
593 A tile top teak nest of tables £10.00 - £20.00
594 A quantity of James Bond Diecast vehicles in blister packets etc. £20.00 - £40.00
595 A brass ceiling light fitting and S.O.S.L. collection radio alarm clock £10.00 - £20.00
596 A blue and white obelisk and vases etc. £10.00 - £20.00
597 A quantity of studio pottery etc. £10.00 - £20.00
598 3 framed and glazed bird pictures £10.00 - £20.00
599 A good quantity of Hot Wheels, Diecast cars etc. £10.00 - £20.00
600 A West German jug etc. £10.00 - £20.00
601 A quantity of glass fish paperweights etc. £10.00 - £20.00
602 A Wedgwood Peter rabbit, breakfast set and money box £10.00 - £20.00
603 A mixed lot of silver plate including candelabra, ice bucket etc. £15.00 - £25.00
604 A quantity of 007 Diecast vehicles in blister packs £10.00 - £20.00
605 A marble table lamp and 1 other £10.00 - £20.00

606 A tourist tribal spear £10.00 - £20.00
607 A good quality 'Long John' nest of tables £20.00 - £30.00
608 A Smiths Westminster chime mantle clock and others £10.00 - £20.00
609 A James Dudson Jasperware tea pot etc. including Wedgwood Londonderry coffee pot £15.00 - £25.00
610 A leaded glazed oak narrow wall unit £20.00 - £30.00
611 A quantity of boxed Diecast by various makers £20.00 - £30.00
612 A wool wall hanging/rug in a parrot design £30.00 - £50.00
613 A blue leather reclining chair £10.00 - £20.00
614 A large Colmans mustard advertising mirror £20.00 - £30.00
615 A carved framed mirror with Will's cigars advertising £10.00 - £20.00
616 A carved gilt framed mirror with O'Niell & McKenry Irish whiskey Londonderyy advertising £10.00 - £20.00
617 A modern solid pine Ducal cupboard with drawers £15.00 - £25.00
618 2 chrome wire kitchen storage stands £10.00 - £20.00
619 A pink loom carver chair with floral seat £10.00 - £20.00
620 A painted wooden child's wardrobe £10.00 - £20.00
621 A large copper jug and gilded black metal vase with artificial flowers £10.00 - £20.00
622 2 wood effect filing cabinets £10.00 - £20.00
623 A limited edition print of a Jaguar XK8 no 105/850 and a signed watercolour of lorrys on the docks £15.00 - £25.00
624 A quantity of Carltonware dishes etc. £15.00 - £25.00
625 A teak drop leaf dining table and 6 chairs £20.00 - £40.00
626 A nest of 3 tables featuring brass work and depictions of antique maps to top £15.00 - £25.00
627 A cream electric armchair £10.00 - £20.00
628 An electric reclining armchair £10.00 - £20.00
629 2 two seater settees £20.00 - £40.00
630 A 1960/70's rocking chair £10.00 - £20.00
631 A brown leather electric recliner £10.00 - £20.00
632 A pair of cane conservatory chairs, 2 stools, table and a corner unit £20.00 - £40.00
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